Multiplication et Division par 0,001 (A)

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,7 0,001 = 3,481 + 0,001 =
1,2x 0,001 = 8,4 x 0,001 =
5,915 x 0,001 = 5,9064 x 0,001 =
4 +0,001 = 2,4x0,001=

6,5 X 0,001 = 9,364 - 0,001 =
8,4+ 0,001 = 3,95 x 0,001 =
2,9 x0,001 = 3,5721 + 0,001 =
1,9+ 0,001 = 4,2 x 0,001 =
5,35+ 0,001 = 1,6014 = 0,001 =
7,5 % 0,001 = 6,01 +- 0,001 =
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Multiplication et Division par 0,001 (A) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,7 %X 0,001 =0,0057

1,2 x 0,001 =0,0012

5,915 % 0,001 = 0,005915

4 +0,001 =4000

6,5 % 0,001 =0,0065

8,4+ 0,001 =8400

2,9 x 0,001 =0,0029

1,9+ 0,001 =1900

5,35+ 0,001 =5 350

7,5 % 0,001 =0,0075

3,481 + 0,001 =3 481

8,4 x 0,001 =0,0084

5,9064 x 0,001 = 0,0059064

2,4x0,001 =0,0024

9,364 + 0,001 =9 364

3,95 x 0,001 =0,00395

3,5721+ 0,001 =3572,1

4,2 x 0,001 =0,0042

1,6014 + 0,001 =1 601,4

6,01 =+ 0,001 =6 010
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Multiplication et Division par 0,001 (B)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,98 +- 0,001 = 5,332 x 0,001 =
6,5 % 0,001 = 7,6 X 0,001 =
7,5+ 0,001 = 6 X 0,001 =

4,3 x 0,001 = 2,1661 x 0,001 =
2,52 +0,001 = 1,088 x 0,001 =
8,5269 x 0,001 = 1,7401 x 0,001 =
8,9+ 0,001 = 8,7853 x 0,001 =
7,827 - 0,001 = 7,63 + 0,001 =
8,0502 x 0,001 = 6,3 = 0,001 =
8,67 X 0,001 = 2,4x0,001=
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Multiplication et Division par 0,001 (B) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,98 = 0,001 =9980

6,5 x 0,001 =0,0065

7,5+ 0,001 =7500

4,3 x 0,001 =0,0043

2,52 +0,001=2520

8,5269 x 0,001 = 0,0085269

8,9+ 0,001 =8900

7,827 - 0,001 =7 827

8,0502 x 0,001 = 0,0080502

8,67 X 0,001 =0,00867

5,332 x 0,001 =0,005332

7,6 X 0,001 =0,0076

6 X 0,001 = 0,006

2,1661 x 0,001 = 0,0021661

1,088 x 0,001 =0,001088

1,7401 x 0,001 =0,0017401

8,7853 x 0,001 = 0,0087853

7,63 + 0,001 =7 630

6,3 + 0,001 =6 300

2,4x0,001=0,0024
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Multiplication et Division par 0,001 (C)

Trouvez chaque produit ou quotient.

589 + 0,001 = 2,84 + 0,001 =
54158 + 0,001 = 2,917 x 0,001 =
8,6 X 0,001 = 9,7109 x 0,001 =
9,87 x 0,001 = 6,5 X 0,001 =
1,372 x 0,001 = 5,75+ 0,001 =
7,9 X 0,001 = 5,46 X 0,001 =
7,514 = 0,001 = 5,77 - 0,001 =
2,597 x 0,001 = 4,7601 = 0,001 =
9,9998 x 0,001 = 6,15+ 0,001 =
8,3 x 0,001 = 5,25+ 0,001 =
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Multiplication et Division par 0,001 (C) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,89 - 0,001 =5890 2,84 + 0,001 =2 840

5,4158 + 0,001 =5 415,8 2,917 x 0,001 =0,002917
8,6 X 0,001 =0,0086 9,7109 x 0,001 = 0,0097109
9,87 x 0,001 =0,00987 6,5 x 0,001 = 0,0065

1,372 x 0,001 = 0,001372 5,75+ 0,001 =5750

7,9 X 0,001 =0,0079 5,46 X 0,001 = 0,00546
7,514 - 0,001 =7 514 577 +0,001 =5770

2,597 x 0,001 =0,002597 47601 - 0,001 =4 760,1
9,9998 x 0,001 = 0,0099998 6,15 + 0,001 =6 150

8,3 X 0,001 =0,0083 5,25+ 0,001 =5 250
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Multiplication et Division par 0,001 (D)

Trouvez chaque produit ou quotient.

58-+0,001= 3,4946 x 0,001 =
8,5584 - 0,001 = 49 =+ 0,001 =
55% 0,001 = 8,49 - 0,001 =
9,7013 =+ 0,001 = 7,45+ 0,001 =
2,0538 x 0,001 = 4,907 x 0,001 =
1,32+ 0,001 = 2,3+0,001=
7,45+ 0,001 = 4,59 x 0,001 =
2,6412 x 0,001 = 6,0138 x 0,001 =
9,88 + 0,001 = 4,774 - 0,001 =
9,968 + 0,001 = 2,266 = 0,001 =
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Multiplication et Division par 0,001 (D) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

58+ 0,001 =5800

8,5584 - 0,001 = 85584

55x% 0,001 =0,0055

9,7013 + 0,001 =9701,3

2,0538 x 0,001 =0,0020538

1,32 + 0,001 =1 320

7,45+ 0,001 =7 450

2,6412 x 0,001 =0,0026412

9,88 + 0,001 =9880

9,968 + 0,001 =9 968

3,4946 X 0,001 = 0,0034946

4,9+ 0,001 =4900

8,49 - 0,001 =8 490

7,45 + 0,001 =7 450

4,907 x 0,001 =0,004907

2,3+0,001 =2300

4,59 x 0,001 = 0,00459

6,0138 x 0,001 = 0,0060138

4,774 + 0,001 =4 774

2,266 + 0,001 = 2 266
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Multiplication et Division par 0,001 (E)

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,69 X 0,001 = 53%0,001 =
2,4194 - 0,001 = 532 -+0,001=
5,6 X 0,001 = 6,1 X 0,001 =

4,6 + 0,001 = 2,78 + 0,001 =
7,16 X 0,001 = 5x0,001=

8,7 x 0,001 = 3,8036 X 0,001 =
3,95+ 0,001 = 6,166 = 0,001 =
4,2 x 0,001 = 9,3431 x 0,001 =
4,42 x 0,001 = 9,7347 x 0,001 =
2,381 + 0,001 = 5,568 x 0,001 =
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Multiplication et Division par 0,001 (E) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,69 X 0,001 =0,00569 5,3 x 0,001 =0,0053

2,4194 - 0,001 =2419,4 5,32 +0,001=5320

5,6 X 0,001 =0,0056 6,1 X 0,001 =0,0061

4,6 - 0,001 =4600 2,78 +0,001=2780

7,16 X 0,001 = 0,00716 5% 0,001 =0,005

8,7 x 0,001 =0,0087 3,8036 x 0,001 =0,0038036
3,95+ 0,001 = 3950 6,166 = 0,001 =6 166

4,2 x 0,001 =0,0042 9,3431 x 0,001 = 0,0093431
4,42 x 0,001 =0,00442 9,7347 x 0,001 = 0,0097347
2,381 + 0,001 =2 381 5,568 x 0,001 = 0,005568
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Multiplication et Division par 0,001 (F)

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,483 x 0,001 = 2,35+0,001 =
2,1091 x 0,001 = 8,3+ 0,001 =
6,32 + 0,001 = 9,8 X 0,001 =
5,756 X 0,001 = 8,01+ 0,001 =
9,408 + 0,001 = 9,56 - 0,001 =
54-+0,001= 49 x 0,001 =
2,55x0,001 = 7,631 X 0,001 =
4,6 =+ 0,001 = 7,4+ 0,001 =
4,13 x 0,001 = 4,4 x 0,001 =
3,053 + 0,001 = 8,2+ 0,001 =
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Multiplication et Division par 0,001 (F) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,483 X 0,001 =0,002483 2,35+ 0,001 =2 350
2,1091 x 0,001 = 0,0021091 8,3+ 0,001 =82300

6,32 + 0,001 =6 320 9,8 X 0,001 =0,0098
5,756 X 0,001 = 0,005756 8,01 +- 0,001 =8010
9,408 = 0,001 =9 408 9,56 - 0,001 =9 560
54+ 0,001 =5400 4,9 x 0,001 =0,0049

2,55 x 0,001 =0,00255 7,631 x 0,001 =0,007631
4,6 - 0,001 =4 600 7,4+ 0,001 =7 400

4,13 x 0,001 =0,00413 4,4 x 0,001 =0,0044
3,053+ 0,001 =3053 8,2+0,001=8200
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Multiplication et Division par 0,001 (G)

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,3+0,001= 6,3 +~ 0,001 =
4,5823 =+ 0,001 = 9,8349 X 0,001 =
1,9+ 0,001 = 4,16 = 0,001 =
2,128 X 0,001 = 2,461 x 0,001 =
1,1+ 0,001 = 3,118 x 0,001 =
8,892 x 0,001 = 51271 + 0,001 =
2,3x0,001 = 1,8397 = 0,001 =
6,6 - 0,001 = 3,2-+0,001=
6,1176 X 0,001 = 4,3 x 0,001 =
8,91 X 0,001 = 7,2077 x 0,001 =
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Multiplication et Division par 0,001 (G) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,3+0,001=2300 6,3 +~ 0,001 =6 300

4,5823 +- 0,001 =4 582,3 9,8349 x 0,001 = 0,0098349
1,9+ 0,001 =1900 4,16 +- 0,001 =4 160

2,128 X 0,001 =0,002128 2,461 x 0,001 =0,002461
1,1+-0,001=1100 3,118 X 0,001 =0,003118
8,892 x 0,001 = 0,008892 51271+ 0,001 =5127,1
2,3x0,001 =0,0023 1,8397 = 0,001 =1 839,7
6,6 - 0,001 =6 600 3,2+0,001 =3 200

6,1176 X 0,001 = 0,0061176 4,3 x 0,001 =0,0043

8,91 x 0,001 =0,00891 7,2077 x 0,001 = 0,0072077
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Multiplication et Division par 0,001 (H)

Trouvez chaque produit ou quotient.

8,38 X 0,001 = 8,4+ 0,001 =

7,9 X 0,001 = 8,2x 0,001 =
9,713 X 0,001 = 7,6 X 0,001 =
582 % 0,001 = 6,349 - 0,001 =
7,3 X 0,001 = 1x 0,001 =
7,655 + 0,001 = 7+0,001=
5,5393 + 0,001 = 1,93 x 0,001 =
8,221 + 0,001 = 7,875+ 0,001 =
2,0757 x 0,001 = 3,033 X 0,001 =
7,09 = 0,001 = 1,4084 x 0,001 =
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Multiplication et Division par 0,001 (H) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

8,38 x 0,001 =0,00838 8,4+ 0,001 =8400

7,9 x 0,001 =0,0079 8,2 x 0,001 =0,0082

9,713 x 0,001 = 0,009713 7,6 X 0,001 =0,0076

5,82 x 0,001 =0,00582 6,349 + 0,001 = 6 349

7,3 %X 0,001 =0,0073 1x0,001=0,001

7,655 + 0,001 =7 655 7+0,001=7000

5,5393 + 0,001 =5539,3 1,93 x 0,001 = 0,00193
8,221 + 0,001 =8 221 7,875 + 0,001 =7875
2,0757 x 0,001 =0,0020757 3,033 x 0,001 =0,003033
7,09 = 0,001 =7 090 1,4084 x 0,001 = 0,0014084
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Multiplication et Division par 0,001 (I)

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,79 X 0,001 = 47 + 0,001 =
2,75 x 0,001 = 4,7789 x 0,001 =
1,34 x 0,001 = 3+0,001=

3,89 - 0,001 = 2,14 x 0,001 =
1,9 X 0,001 = 2,3807 = 0,001 =
8,76 +~ 0,001 = 8,355 x 0,001 =
1,488 + 0,001 = 4,07 = 0,001 =
3,7098 x 0,001 = 8,7+ 0,001 =

9,4 +0,001= 3,58 X 0,001 =
8,846 x 0,001 = 4,823 X 0,001 =

MathsLibres.Com




Multiplication et Division par 0,001 (I) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,79 x 0,001 = 0,00679 4,7+ 0,001 =4700

2,75 % 0,001 =0,00275 4,7789 x 0,001 = 0,0047789
1,34 x 0,001 =0,00134 3-+0,001=3000

3,89+ 0,001 =3890 2,14 x 0,001 =0,00214

1,9 x 0,001 =0,0019 2,3807 = 0,001 =2 380,7
8,76 + 0,001 =8 760 8,355 x 0,001 = 0,008355
1,488 +- 0,001 =1 488 4,07 = 0,001 =4 070

3,7098 x 0,001 = 0,0037098 8,7+ 0,001 =8700

9,4 +0,001=9400 3,58 x 0,001 =0,00358
8,846 X 0,001 = 0,008846 4,823 x 0,001 = 0,004823
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Multiplication et Division par 0,001 (])

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,051 + 0,001 = 49 x 0,001 =
8,7895 + 0,001 = 7,7+ 0,001 =

6,9 X 0,001 = 4,3 x 0,001 =
5564 x 0,001 = 49496 - 0,001 =
3,4 x 0,001 = 8,8 +0,001 =
8,628 = 0,001 = 9,771 x 0,001 =
5,75 % 0,001 = 5,298 x 0,001 =
9,009 - 0,001 = 5,674 x 0,001 =
1,3903 x 0,001 = 9,155+ 0,001 =
8,57 + 0,001 = 48273 x 0,001 =
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Multiplication et Division par 0,001 (J) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,051 + 0,001 =9 051 4,9 x 0,001 =0,0049

8,7895 + 0,001 =8789,5 7,7+ 0,001 =7700

6,9 X 0,001 = 0,0069 4,3 x 0,001 =0,0043

5,564 x 0,001 =0,005564 49496 =+ 0,001 =4 949,6
3,4%x0,001=0,0034 8,8 + 0,001 =8800

8,628 +~ 0,001 =8 628 9,771 x 0,001 = 0,009771
5,75 % 0,001 =0,00575 5,298 x 0,001 = 0,005298
9,009 + 0,001 =9009 5,674 x 0,001 =0,005674
1,3903 x 0,001 = 0,0013903 9,155+ 0,001 =9 155
8,57+ 0,001 =8570 4,8273 x 0,001 =0,0048273
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